
Рішення спеціалізованої вченої ради ДФ5/2023 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ5/2023 Пенітенціарної академії України, 
Міністерство юстиції України, м. Чернігів, прийняла рішення про 
присудження ступеня доктора філософії ПОМАЗУ Ярославу Олександровичу 
з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації на тему: 
«Особливості доказування на стадії досудового розслідування кримінальних 
правопорушень, пов’язаних зі збутом наркотичних засобів» за спеціальністю
081 «Право» 23 лютого 2024 року.

»

ПОМАЗ Ярослав Олександрович народився 09 грудня 1989 року у 
місті Корюківка. У 2012 році з відзнакою закінчив Чернігівський державний 
технологічний університет за спеціальністю «Правознавство» та здобув 
кваліфікацію бакалавра права. Окрім того, у 2014 році з відзнакою закінчив 
Національну академію прокуратури України за спеціальністю 
«Правознавство» та здобув кваліфікацію магістра права.

З 2013 року працює в органах прокуратури України. Наразі обіймає 
посаду прокурора відділу протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного 
конфлікту, Чернігівської обласної прокуратури.

В період з 01 листопада 2019 по 31 жовтня 2023 року навчався на заочній 
формі в Академії Державної пенітенціарної служби для здобуття ступеня 
доктора філософії за спеціальністю 081 «Право». За період навчання 
підготував дисертаційне дослідження та подав на кафедру для отримання 
висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 
дисертаційного дослідження.

Науковий керівник ОЛЕФІР Людмила Іванівна, кандидат юридичних 
наук, доцент, заступник начальника кафедри формування та розвитку 
професійної компетентності персоналу ДКВС України Інституту 
професійного розвитку Пенітенціарної академії України, підполковник 
внутрішньої служби.

Основні положення та отримані наукові результати дисертаційного 
дослідження висвітлено у 10 наукових працях, з яких: 3 статті у наукових 
фахових виданнях України, 1 стаття у зарубіжному виданні, 6 тез доповідей на 
науково-практичних конференціях, які засвідчують апробацію матеріалів 
дисертації.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради 
ДФ5/2023:

ТАГІЄВ Садіг Рза огли, голова разової спеціалізованої вченої ради, 
доктор юридичних наук, доцент, заслужений юрист України, завідувач 
кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та кримінології 
Пенітенціарної"академії України. Оцінка позитивна.

ІВАШКО Сергій Володимирович, рецензент, кандидат юридичних 
наук, доцент кафедри кримінального, кримінально-виконавчого права та



кримінології Пенітенціарної академії України. Оцінка позитивна.
ПИРІГ Ігор Володимирович, опонент, доктор юридичних наук, 

професор, професор кафедри криміналістики та домедичної підготовки 
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. Оцінка 
позитивна.

ПУЗИРЬОВ Михайло Сергійович, опонент, доктор юридичних наук, 
старший дослідник, професор кафедри правових дисциплін гуманітарного 
факультету Національної академії Національної гвардії України. Оцінка 
позитивна.

СЕНЧЕНКО Надія Миколаївна, опонент, кандидат юридичних наук, 
доцент, доцент кафедри кримінального права та правосуддя Національного 
університету «Чернігівська політехніка». Оцінка позитивна.

На дисертаційну роботу ПОМАЗА Ярослава Олександровича на тему 
«Особливості доказування на стадії досудового розслідування кримінальних 
правопорушень, пов’язаних зі збутом наркотичних засобів» надійшло 
звернення. В цілому воно позитивне, але містить окремі побажання та 
зауваження.

ШКУТА Олег Олегович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 
кафедри професійних та спеціальних дисциплін Херсонського факультету 
Одеського державного університету внутрішніх справ.

У зверненні вказано, що здобувач досить чітко визначив об’єкт та 
предмет дослідження, -сформулював завдання роботи, що дозволило у повній 
мірі розкрити тематику дослідження, втім окремі моменти видаються 
дискусійними:

Під час публічного захисту вважаємо за доцільне провести розширену 
аргументацію щодо пропозиції здобувана появи викривачів у кримінальних 
провадженнях, пов’язаних зі збутом наркотичних засобів, їх місця, гарантій 
захисту під час досудового розслідування досліджуваної категорії 
кримінальних правопорушень.

Загалом, вивчення змісту дисертаційного дослідження дозволяють 
стверджувати, що дисертант досяг поставленої мети. Напрацьовані результати 
дослідження показують її достатній теоретичний і практичний рівень, а 
вказані зауваження носять дискусійний характер і не впливають на загальну 
високу оцінку роботи.

Результати відкритого голосування:
«За» -  5 членів ради 
«Проти» -  немає

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 
ДФ5/2023 присуджує ПОМАЗУ Ярославу Олександровичу ступінь доктора
філософії з галузі знань

Голова спеціаліз 
вченої ради ДФ5

за спеціальністю 081 «Право».

діг ТАГІЄВ


